CORRIGES DU JEUDI 30 AVRIL

Le jaguar vit le plus souvent en Amérique du Sud. Ce félin tacheté, trés recherché

pour sa fourrure, parait beaucoup plus massif que le Iéopard. Tous deux sont trés
féroces.




Calcule ces divisions a la précision demandée.

148: 3 (au W par défaut) = 47,6666 5:13 (au % par excés) = 0,3847

43:7 (auﬁparexcés) =6,15 17: 1 (aumpardéfaut) = 1,54545

Calcule ces divisions a la précision demandée (il y a des mesures d'aire et de longueur).

11 dam : 6 (au mm prés par excés) = 1,8334 dam 23 m?: 11 (au dm? prés par défaut) = 2,09 m’
347 dm? : 17 (au mm? prés par défaut) = 20,4117 dm? 12 km : 13 (au mm prés par défaut) = 0,923076 k



